Faiz = (Anapara).(faiz orani).zaman
formuluyle hesaplanir.
Istenen faiz t yil sonra olursa;

2400 = 6096-%1

2400 = 1200.t
2=t

Faiz miktari f olsun.

f= 3096-%-1

f=450

Bankaya yatirilan para A ve faizi f ise;

1 yil = 12 ay oldugundan

Faiz = 2096-%-12

Faiz = 1680

1 yil = 12 ay oldugundan

iz = A
Faiz = 2000 106 12
Faiz = 1680

6. Para miktari Aise;
A 40 A 50

Cevap:C

27100 1+ 72 7001 =310
40A  50A _
200 * 200 = 3150
96/.\ 350
200 =3
A
> = 350
Cevap:C 20
A = 7000
7. Faiz orani yillik oldugundan t ay sonra istenen faiz miktarini
Cevap : E bulmak icin zaman kismina % yil yazilir.
104 40
4160 = 5296-W-ﬁ
2 t
164 = 5215

24 =t

8. 7gun= % yil oldugundan;

- §0 7
faiz = 18000 < <" mrr
100 360
6
: 30
Cevap: D faiz = }86'1
8
faiz =210
Cevap : D 9. Paranin tamami 5x olsun.

2x ile 2400 faiz
5x iIe><I k

D.O | 2x.k = 5x.2400
k = 6000
faiz olur.

Cevap:D

Cevap:C

Cevap : B

Cevap : B



10. 3yl =3.12 = 36 ay oldugundan y bankaya yatirilan para A

1.

12.

13.

ise;
1440 = A- <2~ 36
=A700

20

Cevap : A

Uygulanan aylik faiz orani %a olsun.

5x a
12 =X 305 #
25
125 _
12 =@
125 12 = %125 olur.

Cevap:B

Buna gore; yillik faiz orani

Yatirilan para A ise;

_A_Q
x=A700
100x = A.a.t

100x
a.t

=A
Cevap : D

1000 dolar = 1600 liradir.
Dolar %20’den bankaya yatirilirsa;

1000- 12000 1 = 200 dolar faiz getirir. Toplam para

1200 dolardir. Lira %50°den bankaya yatirilirsa

1600- 15000 -1 =800 lira faiz getirir. Toplam para

2400 lira olur. Zararli olmamasi igin;
1200 dolar = 2400 lira

1 dolar = 2 lira olur.

20
1000-45p 1 =200

Cevap : B

14. 5ay= % yildir. Faiz orani % a ve yatirilan para

miktari A ise;
a

5
ﬁ‘AM%

40=a

15. 6ay=%ayvexay=%yll

Parasi 3A olsun. Buna gore;

) .6 30 . x_
2K S06 32 =N 300" 72
480 = 30.x
16 =x

16. 6ay= % yil

Yatirilan para A ise;

1

. 0 B

faiz= A 100 12
2

. A

falz=g

A

A+§=18

gA 3

5 =18

A=15

Cevap : E

Cevap:C

Cevap : D



